

## FE DE ERRATAS

La **Comisión para la Convocatoria CAS N° 001-2024-UNAM**, aclara el siguiente error material, en el **ITEM 001**, en el Perfil de Puesto, quedando redactado de la siguiente manera:

### 1. Sobre Formación Académica:

DICE:

REQUISITOS MÍNIMOS	DETALLE
Formación Académica	<ul style="list-style-type: none"><li>• Acreditar copia simple de egresado de Computación e Informática o grado académico de bachiller en Contabilidad o gestión pública.</li></ul>

DEBE DECIR:

REQUISITOS MÍNIMOS	DETALLE
Formación Académica	<ul style="list-style-type: none"><li>• Acreditar copia simple de grado académico de bachiller en Contabilidad o gestión pública.</li></ul>

### 2. Sobre Cursos y/o programas de Especialización:

DICE:

REQUISITOS MÍNIMOS	DETALLE
Cursos y/o programas de Especialización	<ul style="list-style-type: none"><li>• Acreditar capacitaciones relacionadas al cargo al que postula.</li></ul>

DEBE DECIR:

REQUISITOS MÍNIMOS	DETALLE
Cursos y/o programas de Especialización	<ul style="list-style-type: none"><li>• Acreditar capacitaciones relacionadas al cargo al que postula.</li><li>• Capacitación en SIGA.</li></ul>

Moquegua, 01 de febrero de 2024

**La Comisión CAS**

